

Nr.1595/21/03/2023.

COMUNICAT DE PRESA

Comuna TERPEZITA, Sat TERPEZITA NR.494, JUDET DOLJ anunta inceperea activitatilor pentru implementarea proiectului cu titlul "CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE LA CAMINUL CULTURAL DIN COMUNA TERPEZITA, JUDET DOLJ" Cod Proiect C10-I3-2988 finantat prin COMPONENTA 10 FOND LOCAL Runda 2, Investiția I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale din cadrul Planului National de Redresare si Rezilienta(PNRR) conform contractului de finantare 19231/15.02.2023.

Beneficiarul Unitatea Administrativ Teritoriala TERPEZITA, Judet Dolj
Proiectul se deruleaza pe o perioada de 12 luni de la data semnarii contractului de finantare.

Obiectivul general al proiectului îl constituie satisfacerea necesarului de energie atât în prezent, cât și pe termen mediu și lung, la un preț cât mai scăzut, adecvat unei economii moderne de piață și unui standard de viață civilizat, în condiții de calitate, siguranță în alimentare, cu respectarea principiilor dezvoltării durabile.

Activitățile principale ale proiectului sunt:

Documentatie de avizare a lucrarilor de interventie(DALI), proiectare si asistenta tehnica si proiect tehnic

Vor fi realizate lucrari de reabilitare termica a elementelor de anvelopa a cladirii, de interventie structurala aferent modificarilor propuse prin tema, avand in vederea faptul ca in urma actiunilor seismice anterioare dar si in combinatie cu probabilele tasari datorate conditiilor specifice de fundare cladirea Caminului Cultural a avut o comportare satisfacatoare.

Vor fi utilizate panouri fotovoltaice pentru compensare iluminat respectiv ventilare.

Vor fi realizate lucrari pentru reabilitarea acoperisului sarpanta, lucrari cu privire la indepartarea apelor meteorice, lucrari de fatada.

Avantajele previzionate prin realizarea obiectivului de investiții propus:

- creșterea gradului de calitate al serviciilor oferite în conformitate cu standardele în vigoare;
- creșterea calității vieții prin îmbunătățirea accesului la servicii de bază ale populației;
- reabilitarea clădirii și dotarea cu instalații termice cu consum redus de energie.

Valoarea totala a proiectului este de 904.711,53 lei, din care valoarea eligibila finantare nationala este de 760.261,79 LEI, valoarea TVA aferenta cheltuielilor eligibile este de 144.449,74. Valoarea ajutorului de stat/minimis cu TVA este de 0 lei.

Persoana de contact:

ANGHEL GHEORGHE, Viceprimar

Informatii suplimentare se vor obtine la sediul Comunei TERPEZITA din Strada Principala Nr. 494, Judet Dolj Telefon: 0761.666.298

Email: viceprimarterpezita@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei finantat din fonduri europene prin Planul National de Redresare si Rezilienta al Romaniei si din fonduri Nationale